
Kód tabulky 310609q345 PŘEDBĚŽNÉ z 27.11.2009
Tab. č.:  45    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  1.-3. čtvrtletí   2009
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 988,9 4 197,7 -208,8 95,0 791 278 185 808 037 506 -16 759 321 97,9 22 041 21 388 653 103,1
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 871,7 909,4 -37,7 95,9 125 913 455 127 408 961 -1 495 506 98,8 16 049 15 567 482 103,1

20 až 49 zaměstnanců 535,6 528,7 6,9 101,3 98 955 687 98 261 454 694 233 100,7 20 527 20 651 -124 99,4

50 až 99 zaměstnanců 447,5 478,8 -31,3 93,5 88 004 768 91 052 199 -3 047 431 96,7 21 849 21 131 718 103,4

100 až 249 zaměstnanců 531,3 589,0 -57,7 90,2 108 914 184 116 624 363 -7 710 180 93,4 22 777 21 999 778 103,5

250 až 499 zaměstnanců 359,3 392,3 -33,0 91,6 77 596 881 80 955 367 -3 358 486 95,9 23 995 22 932 1 063 104,6

500 až 999 zaměstnanců 348,8 372,5 -23,7 93,6 77 430 729 77 791 344 -360 615 99,5 24 666 23 203 1 464 106,3

1000 a více zaměstnanců 894,6 927,0 -32,4 96,5 214 462 480 215 943 817 -1 481 337 99,3 26 636 25 882 753 102,9

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 978,8 1 067,8 -89,0 91,7 196 918 952 207 676 562 -10 757 611 94,8 22 353 21 610 743 103,4

250 a více zaměstnanců 1 602,8 1 691,8 -89,0 94,7 369 490 091 374 690 528 -5 200 437 98,6 25 615 24 608 1 007 104,1

500 a více zaměstnanců 1 243,4 1 299,6 -56,2 95,7 291 893 209 293 735 161 -1 841 952 99,4 26 083 25 114 969 103,9
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Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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